

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXI, nr. 1324 serie nouă

Joi, 19 ianuarie 1995

6 pagini 100 lei
(la abonați - 80 lei)

Câte ceva nou... pe „frontul de Est”

O lectură a presei din țările est-europene conduce, mai degrabă, la conturarea tabloului unui statu-quo, decât nu a continuării regresului în domeniul economic. Detașate de orice patimi politice (minus reflexele intereselor marilor puteri economice), studiile și rapoartele instituțiilor internaționale converg spre o imagine sensibil diferită. Astfel, un recent raport al Comisiei Economice a Națiunilor Unite (ECE) apreciază pozitiv creșterea economică și stabilizarea financiară în țările la care facem referință, spre deosebire de situația din țările Comunității Statelor Independente, în care declinul continuă. Din textul raportului citat se desprinde concluzia că produsul intern brut (PIB) a înregistrat, în această zonă, o creștere între doi și cinci la sută, cauza principală a acestei

redresări constituind-o majorarea exporturilor către Vest, în special către Germania. Un alt element ce a determinat creșterea producției îl reprezintă cererea internă.

EDITORIALUL ZILBEI

Concomitent, rata inflației se menține la un nivel relativ ridicat, între 10-30 la sută anual, șomajul continuă să fie îngrijorător, iar privatizarea întreprinderilor de stat se desfășoară, încă, anevoie.

Așadar, iată, o oglindă mai aproape de adevăr, în care fiecare din țările estice se regăsește cu elemente pozitive și negative diferite și specifice.

Am abordat concluziile acestui raport, mai întâi pentru a oferi cititorilor o imagine cât mai fidelă a situației din aceste țări, din care face parte și România, încercând să conturăm niște puncte de reper

stabile și nu influențate de interese electorale sau propagandistice.

Un alt motiv, care justifică această opțiune pentru un editorial, îl constituie posibilitatea și obligația de a consolida și nu de a diminua aceste modeste realizări. Mai mult, conjunctura economică mondială favorabilă, creată de reglementările Acordului General pentru Tarife și Comerț, se cere folosită cu abilitate pentru că permite o creștere substanțială a exporturilor în condiții foarte avantajoase.

În acest cadru general, consensul social pentru dezvoltare economică, pe baza regulilor dure dar benefice ale economiei de piață, reprezintă o opțiune decisivă.

Sperăm că nu va fi nevoie de... mintea românului cea de pe urmă.

TRIBUNA



Cei mai curajoși dintre noi nu se plâng de frig și de munca în schimburi. Ei stăruie în lumea lui A mare de mână cu seriozitatea cu care alții ridică blocuri sau construiesc mașini. Ei cred în munca lor grea și nu se lasă învinși de greutățile tranziției. Foto: Andrei BUTA

Spitalul nr.3, în sprijinul invalizilor

Spitalul nr.3 Sibiu vine în ajutorul persoanelor invalide, oferindu-le gratuit cărucioare provenite din donații (Franța și Germania). Cei interesați pot contacta Spitalul nr.3 la telefon 413670 interior 161, primind astfel și alte amănunte. (R.M.)

În pagina a III-a
Anexele la Hotărârea
privind întocmirea
bilanțului contabil

KRUPP la Sibiu!

Un grup de oameni de afaceri din cadrul binecunoscutului și puternicului concern german KRUPP HOESCH INTERNATIONAL au fost oaspeți ai Sibiului în cadrul unei vizite de prospectare care cuprinde mai multe zone și orașe din România. Delegația a fost alcătuită din domnii GHERHARD ZILCH, președintele firmei KRUPP HOESCH STAHL EXPORT, AXEL MULLER și BERNHARD SEUFERT, director și, respectiv, consilier la aceeași firmă. Dintr-o declarație pe care domnul EDGAR HAUSTER, director general al Reprezentanței KRUPP în România, a făcut-o cu acest prilej, în exclusivitate ziarului TRIBUNA, am reținut câteva aspecte extrem de interesante:

● Concernul KRUPP își va deschide oficial reprezentanța la București în februarie a.c. ● Există un interes major pentru realizarea unor investiții solide în industria românească, cu deosebire în Ardeal. ● Strategia investițională a concernului în țară a fost discutată concret cu dl. Ion Iliescu în cursul recente vizite a președintelui nostru la Essen. ● Pe plan local, în Sibiu, s-au stabilit deja relații strânse, de o promițătoare perspectivă, cu Societatea comercială "OVIDIU" S.A.

În așteptarea unor vești bune, să consemnăm, deocamdată, că premisele colaborării româno-germane sunt favorabile. Se conțenează în principal pe receptivitatea partenerilor români și pe solicitudinea domnului Edgar Hauster pe care un binecunoscut om de afaceri sibian îl numea - probabil pe bună dreptate - "ambasadorul României în concernul Krupp".

RAPIDIȘTII LA PĂLTINIȘ

Astăzi la prânz, Viorel Hizo și elevii lui sosesc pe calea aerului la Sibiu, de unde își continuă imediat drumul, cu un autobuz, spre Păltiniș. Rapidiștii se vor caza la hotelul "Cindrelul", unde vor rămâne până în 29.01.1995. În lotul giuleșteanilor, noutățile sunt: Cheregi, Mutică, Tene și exintelistul Luci Burchel.

Dinamo are trei secunzi

Colaboratorii principalului Remus Vlad la Dinamo vor fi Florin Cheran, Ionel Augustin și Dumitru Moraru.

C.D. - SIBIU va susține actualul primar la viitoarele alegeri!

Desfășurată marți, 10 ianuarie a.c., conferința de presă, prima în acest an a CDR, filiala Sibiu, a consemnat revenirea la cârmă acestui gen de întâlniri, după mai bine de doi ani, a d-lui Gavril Dejeu, deputat PNT-CD, care în decembrie a preluat președinția CDR-Sibiu, după demisia d-lui Lucian Filip.

Confereința a debutat cu aprecierea evoluției politice din țară și din județ din '92 până în prezent, dar și în perspectivă, dl. Dejeu apreciind că "forțele democratice au evoluat câștigând teren și aderență în sânul electoratului".

Cu privire la recente convulsii din rândurile CD-Sibiu, dl. Dejeu aprecia că "nu trebuie să dramatizăm. Este oarecum firesc... Poate suntem surprinși că apar dispute. În practica democratică este normal".

La al doilea punct al întâlnirii, susținut de această dată de toți reprezentanții partidelor CD Sibiu, dl. Dejeu întreba: "A făcut greșeli capitale primarul Sibiului? Noi n-am găsit motive ca să punem în discuție încredințarea și în continuare a girului nostru. Profesional nu i se pot aduce acuze".

Cum se obișnuiește în astfel de ocazii, reprezentanții presei au avut posibilitatea să interpeleze conducerea CD-Sibiu, întrebările primind de cele mai multe ori răspunsuri ce vizează acțiuni ce vor avea loc în viitor.

Dan TOMOZEI

Începând de astăzi, din cauza acutei crize de hârtie suntem obligați să apărăm, o perioadă, cu tiraj redus la vânzarea prin chioșcuri și în numai 6 pagini.

În atenția handicapaților

În perioada 23-27 ianuarie, I.T.S.H. Sibiu va întrerupe programul cu publicul în vederea amenajării spațiului din str. Mitropoliei nr.2. Programul va fi reluat în data de 30 ianuarie. D.T.

COMUNICAT

Comitetul Județean al Partidului Alianței Civice Sibiu, întrunit în ședință extraordinară la data de 16.01.1995, a analizat situația creată în cadrul Convenției Democratice - Filiala Sibiu, ca urmare a demisiei d-lui Lucian Filip din funcția de președinte al C.D.R. - filiala Sibiu.

Comitetul Județean este solidar cu atitudinea d-lui Lucian Filip, manifestându-și, în același timp, sprijinul politic față de d-nul primar Sorin Inocențiu Șerbu.

Filiala județeană P.A.C. Sibiu rămâne credincioasă principiilor promovate de C.D. Sibiu, dar își afirmă, în mod ferm, identitatea politică și respinge, în mod hotărât, imixtiunile în problemele sale interne.

UNIREA PRINCIPATELOR "LUMINĂ A SPERANȚEI DE VIITOR" PENTRU ROMÂNII DIN TRANSILVANIA

(II) Întreaga suflare românească a simțit instinctiv că Alexandru Ioan I va fi "om nou la legi nouă". Cuza a fost mult mai mult decât atât. Dacă omul a mai avut și greșeli, suveranul, integru și pătruns de cel mai curat și profund patriotism, este mai presus de orice laudă. OMUL de o neasemuită verticalitate și în aceeași măsură aplecat spre durerile și necazurile poporului de jos, a instituit demnitatea națională în locul vechii umilinte fanariote; prin uriașele reforme a pus bazele României noi, moderne, i-a întărit autonomia și i-a pregătit neatârarea.

Totodată, gândul și fapta sa au fost mereu și statornic îndreptate spre frații oprimați din Transilvania și Bucovina.

Realizarea Unirii și crearea României moderne nu-i putea lăsa nepăsători pe cei ce toată viața au nutrit și urmărit asemenea proiecte și dorințe - îndeplinirea lor. Dimpotrivă, o frământare generală cuprinse poporul român din Austria, urmărind înfăptuirea "unui viitor stat daco-român". Ideea se materializează în fapte, sunt difuzate manifeste, îndemnând la nesupunere față de autorități, în credința că răsculații vor beneficia de "sprijinul numeroșilor conaționali ce locuiesc în Valahia și Moldova". Rapoartele austriece remarcă faptul că ideea unității naționale, exprimată încă în Adunarea de la Blaj din 1848, nu și-a pierdut nicidecum actualitatea, la împlinirea ei nu s-a renunțat niciodată, numai că înfăptuirea ei a fost doar amânată. În noiembrie 1859, după încheierea războiului Austriei împotriva Sardiniei aliată cu Franța, un raport din Sibiu al colonelului Iankowsky reliefa frământarea maselor românești din Transilvania și activitatea fruntașilor mișcării românești. Mobilul acestor frământări, "ideea călăuzitoare" a acțiunilor întreprinse de conducătorii mișcării, era, după propria constatare a raportului, "unirea dacoromânului, a tuturor românilor într-un singur stat".

continuare în pagina 3

Mihai RACOVITAN

Ce a fost, ce va să fie?

Vălvătaie din foc mocnit

Ascuns de ambele tabere, după victoria din iulie 1994, când Adrian Păunescu devine primul vicepreședinte al PSM, în dauna lui Tudor Mohora, focul a continuat să mocnească, pentru a re izbucni la începutul lui decembrie trecut, la o altă plenară, la care acesta din urmă amenință cu demisia, dar nu și-o dă. Deși conducerea partidului este împănată, cu acest prilej, cu alți adepți ai tandemului Verdeț-Păunescu, Tudor Mohora reușește să împiedice sau măcar să amâne o hotărâre privind susținerea quasicondiționată în continuare a guvernului Văcăroiu prin semnarea unui protocol politic cu PDSR.

Flacăra a devenit vălvătaie săptămâna trecută, când

grupul Mohora și-a dat demisia, în cadrul unei conferințe de presă intens mediatizate, pe care am prezentat-o și noi cititorilor sibieni. Mai puțin cunoscută este replica PSM, care a convocat, de urgență, sâmbăta trecută, Comitetul reprezentanților organelor executive.

Într-un amplu material prezentat cu acest prilej de Ilie Verdeț, care poartă amprenta de neconfundat a dicteului lui Adrian Păunescu sunt respinse punct cu punct motivele invocate pentru demisia lor de senatorii Declarației "celor șapte". Gestul lor este taxat "teatral, bine studiat".

continuare în pagina 2

VASAS Ferenc

Bilanțul pompierilor militari sibieni

Așa cum se obișnuiește, la începutul fiecărui an, toate unitățile economice sau militare, instituțiile de orice profil prezintă un bilanț al anului precedent. Au făcut-o, marți, 17 ianuarie a.c., și cei ai Grupului de Pompieri al județului Sibiu. La prezentarea acestui raport de activitate pe anul 1994, au fost prezenți d-nii col. Adrian Dragoș, locțiitorul comandantului trupelor pentru prevenirea incendiilor din cadrul Comandamentului Trupelor de Pompieri, Traian Muntean, prefectul județului Sibiu, lt. col. Gheorghe Șuteu, inspectorul șef al Inspectoratului Județean de Poliție și Dumitru Iorga, director în cadrul Consiliului Județean Sibiu. De această dată ne vom rezuma să facem doar câteva referiri generale privind activitatea desfășurată de pompierii sibieni în anul trecut.

Așa cum se preciza și în raport, "anul 1994" a fost încheiat cu rezultate preponderent pozitive, acest fapt purtând amprenta condițiilor obiective și subiective generate de o serie de privațiuni și greutăți la care au fost supuși pompierii sibieni. Printre cauzele care au generat unele neîmpliniri au fost enumerate:

continuare în pagina 2

D. MANIȚIU

Ce se petrece în întuneric

Hoțul de colete

În noaptea de 12/13 ianuarie, cineva a "operat" în magazia de colete a oficiului P.T.T.R. din Agnita, de unde a sustras un colet, plus 15.000 lei, bani lichizi. Firește cazul a ajuns pe mâna poliției locale care l-a prins urgent pe hoț. El se numește Burdulea Ioan și are... 13 ani.

După un tipic deja familiar în lumea infractorilor juvenili din Agnita, Burdulea taichii s-a ascuns la închidere în grupul sanitar al oficiului, personalul poștei n-a mai verificat și uite așa s-a ajuns la furt.

Noroc cu operativitatea poliției, căci astfel prejudiciul a putut fi recuperat integral.

Un pensionar fură parbrize de Ford Taunus!

În noaptea de 15/16 ianuarie, d-lui Nicolae Florescu din Sibiu, Aleea Turnu Roșu, i s-au furat ambele... parbrize de la autoturismul propriu Ford Taunus, ce se afla parcat în fața Școlii Generale nr.19 din Hipodrom. Făcând cercetările de rigoare, poliția l-a identificat pe autor în persoana lui Buhescu Nicolae Terențiu Antoniu, domiciliat pe Aleea Turnu Roșu nr.6, pensionar. La ce i-or fi trebuit parbrizele, Dumnezeu știe.

Parbrizele au fost restituite proprietarului iar restul de consecințe urmează să curgă.

Magazinul Gold Iulia a fost spart

În noaptea de 16/17 ianuarie a fost spart magazinul Gold Iulia din Sibiu, str. Turnului. Hoții au rupt grilajul de la o fereastră și au pătruns în incintă de unde au furat îmbrăcăminte și încălțăminte.

Cercetările continuă. Grupaj realizat de Ion S.

TV. CINEMAR

Joi, 19 ianuarie 1995

18.00 Deschiderea programului 18.02 Actualități 18.30 Muzică 19.05 Desene animate 19.30 Film "Bărbatul de la etaj" 21.00 Top 10 "Cinemar" 21.45 Film "Asalt asupra secției 13" 23.10 Tutti Frutti 23.40 Muzică 0.00 Închiderea programului.

Doi copii abandonati, înfiati de familii străine

De curând, Consiliul Județean Sibiu a aprobat ancheta socială și referatul privind situația familială a minorilor Florin Mărunțelu și Iuliana Cornea ale căror adopții sunt solicitate de familia Gerard S. Benedetto și Helen Joy din SUA, respectiv pentru fetiță, familia Elenn Debra Silkes, tot din SUA. Cei doi minori au fost abandonati de părinți și trăiau la Leagănul de copii. (R.M.)

Admiterea în învățământul superior de stat - septembrie '95

Ministerul Învățământului a făcut publice condițiile în care se vor desfășura examenele de admitere în învățământul superior de stat începând cu anul 1995. Facultățile vor organiza un singur concurs, ce va începe pe 6 septembrie 1995, locurile rămase neocupate anulându-se din oficiu. Înscrierea la concurs va avea loc între 29 august și 3 septembrie. Proba eliminatorie - la institutele de învățământ care au două serii de examene - se va desfășura cu începere din 27 august, iar înscrierea la concurs va fi cuprinsă între 21-24 august. Probele pentru admiterea în facultățile de stat vor fi stabilite de Ministerul Învățământului. (ROMSAT)

Absolvenții de colegii își pot continua studiile în vederea obținerii diplomei de inginer

Absolvenții colegiilor universitare au acum posibilitatea de a-și completa studiile, obținând diploma de inginer. Reglementările referitoare la completarea studiilor sunt cuprinse în Ordinul ministrului învățământului 3018/1995, dat publicității luni, 16 ianuarie. Astfel, absolvenții de colegii admiși spre completarea studiilor vor avea un așa-numit "an de tranziție", în regim de fără frecvență, în care vor susține examenele de diferență. După promovarea acestora, se vor putea înscrie în anul universitar 1995-1996, în penultimul an - curs de zi - al facultății unde se specializează. Atât examinarea în anul de diferență, cât și școlarizarea în ultimii doi ani de specializare se vor face fără taxe de studii. (ROMSAT)

Examenele de doctorat - 6-31 martie 1995

Absolvenții de instituții de învățământ superior care doresc să participe la examenul de admitere la doctorat vor trebui să se înscrie, în perioada 6-24 februarie, la colocolviul de admitere. Examenul se va desfășura în perioada 6-31 martie și va fi organizat în instituțiile de învățământ superior, în institutele de cercetări, la Academia Română de Științe Agronomice și Silvicultură "Gheorghe Ionescu Sinești" și la Institutul de Fizică Atomică din București. (ROMSAT)

Bilanțul pompierilor militari sibieni

urmare din pagina 1

insuficiența fondurilor bănești alocate, gradul ridicat de uzură a tehnicii de luptă, lipsa substanțelor chimice stingătoare și a echipamentelor speciale de protecție, încadrarea subunităților cu militari în termen în proporție de 75 la sută, cât și afectarea unui volum mare de muncă pentru procurarea produselor agroalimentare și realizarea lucrărilor de reparații curente și capitale.

Vom încheia și noi această prezentare lapidară cu câteva date care ni se par a fi destul de îngrijorătoare. În anul 1994 numărul incendiilor a crescut față de anul precedent cu 24 la sută, valoarea pagubelor mate-

riale depășind 89 milioane lei în condițiile în care la aproximativ 44 la sută din incendii nu s-au definitivat pierderile materiale. Simptomatic ni se pare a fi faptul că 66 la sută din incendii au avut loc la gospodăriile populației. Printre cauzele incendiilor figurează: flacăra deschisă (50%), instalațiile electrice defecte ori improvizate (21%), efectul termic (18%), sudura (2%) și 1,3% din trăsnet. Din punct de vedere al numărului de incendii raportate la suta de mii de locuitori (31,8%), județul Sibiu se încadrează în media pe țară. De fapt, în aceeași medie (de bună) a fost apreciată și activitatea Grupului de Pompieri Sibiu. Vom reveni.

"Comparativ cu anii precedenți, 1994 a fost un an de vârf în activitatea Primăriei Sibiu"

- ne declară primarul municipiului Sibiu, domnul Sorin Șerbu -

- Domnule primar Sorin Șerbu, dați-mi voie să vă întreb direct: sunteți mulțumit de exercițiul bugetar al Primăriei Sibiu în anul 1994?

- Trebuie să vă spun din capul locului că derularea exercițiului bugetar pe 1994 a fost puternic perturbată de votarea foarte târzie (abia în luna iulie) a bugetului local. Cu toate acestea, comparativ cu anii precedenți, anul 1994 a fost un an de vârf în domeniul gospodăririi comunale și al investițiilor. Aș releva aici doar 3 obiective din domeniul investițiilor cu o valoare deosebită în plan social, și anume: alimentarea cu apă din sursa Sadu, demararea investiției pe DN 1 (E 68 și 81), precum și înzestrarea parcului auto pentru transportul în comun cu 25 autobuze și 11 troleibuze în valoare de peste 2,6 miliarde lei.

- Ce alte realizări a înregistrat Primăria Sibiu în anul care a trecut?

- Am reușit să repartizăm 155 de locuințe din fondul de stat. Pentru întreținerea și reparația străzilor am cheltuit 665.486.000 lei. Este adevărat că, în 1994, nu am reușit să "ținem pasul" cu reparațiile drumurilor pe măsura deteriorării lor. Și asta, datorită săpăturilor care au trebuit făcute pe spațiile publice, sincopelor în plata lucrărilor (din cauza neasigurării constante a resurselor financiare), lipsei unei stații corespunzătoare de preparare a asfaltului, precum și a altor utilaje specifice Agenției de Drumuri și Prestări în Construcții, care nu a putut face față unui volum atât de mare de lucrări.

Pentru îmbunătățirea siguranței circulației în municipiul nostru, s-au executat lucrări în valoare de peste 202 milioane lei. În activitățile de salubritate a orașului s-au cheltuit 580.670.000 lei. Lucrările destinate întreținerii grădinilor publice, parcurilor, zonelor verzi precum și amenajării locurilor de joacă pentru copii au necesitat cheltuirea altor 207 milioane lei. Pentru iluminatul public al orașului s-au cheltuit aproape 375 milioane lei.

Cu toată experiența acumulată în domeniul gestiunii urbane trebuie să recunoaștem deschis că, în anul trecut, Primăria Sibiu nu a cheltuit, totuși, sume foarte importante de bani.

- Bănuiesc că nu veți scăpa de explicații amănunțite în acest sens în cadrul ședinței care va analiza bugetul local pe anul 1994. De aceea, v-aș ruga să evidențiați pentru cititorii noștri doar câteva din aceste fonduri care n-au putut fi cheltuite.

- Totalul fondurilor necheltuite în 1994 se ridică la 438.347.000 lei. Vreau să se rețină însă faptul că, din această sumă, 335.878.000 lei ne-au fost deblocați de Ministerul Finanțelor abia în 28 decembrie. Ceilalți bani nefolosiți, pe capitole mari, înseamnă: 33.501.000 lei la asistența socială ● 17.882.000 lei reprezentând diferența de preț ce trebuia suportată de la bugetul statului pentru energia termică livrată populației și care nu a avut, în final, acoperire justificată ● 13.708.000 lei planificați ca reducere cu 50% a costului abonamentului pentru transportul în comun, de care urma să beneficieze elevii, studenții, militarii în termen și veteranii de război.

- Iertați-mă că vă întrerup, dar mi se pare inexplicabilă această lipsă de solicitare în ultimul caz, cât și în privința asistenței sociale.

- Așa este. În martie 1994, prin Decizia 33 a Delegației permanente a Consiliului Județean Sibiu s-a dat Consiliului Municipal competența de a acorda ajutoare ocazionale trimestriale persoanelor aflate în dificultate. Această descentralizare și mai cu seamă, numărul mic de solicitări au favorizat necheltuirea a peste 5,4 milioane lei în acest scop. În cazul abonamentelor, categoriile de persoane îndreptățite să beneficieze de 50 la sută reducere au renunțat să achite cealaltă jumătate.

- Vă mulțumim! Și promitem să revenim asupra acestui subiect după dezbaterile lui în "micul parlament al cetății", care este Consiliul Municipal Sibiu. Ioan VIDRIGHIN

TIMPUL PROBABIL

Azi, vremea va fi rece. Cerul va fi variabil. Izolat sunt posibile fulgii slabi. Vântul va sufla slab. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -15 și -10 grade C, iar cele maxime între -5 și -2 grade C. Pe alocuri este posibilă ceața. Meteorolog. Ilie MOJIC

Fundația pentru tineret se reorganizează

Azi, 19 ianuarie, reprezentanții organizațiilor de și pentru tineret sibieni se vor întâlni pentru a continua discuțiile ce au în vedere reorganizarea și punerea în "mișcare" a FUNDAȚIEI PENTRU TINERET Sibiu. În urmă cu o săptămână reprezentanții ligilor și organizațiilor Historica, Ecotur, Justiția, S.I.P.E.T., Clubul Adoleșcenților, L.T.O.R. Sibiu, și Ligii studenților din Universitatea Sibiu au desemnat în funcția de președinte interimar, până la reglementarea situației financiare și a actelor, pe dl. Marius Mazilu - reprezentantul Ligii "JUSTIȚIA" din Facultatea de Științe Juridice. La buna reușită, începutul fiind promițător, a acestui proiect atât de necesar pentru tineretul sibian, contribuie biroul de asessori din cadrul DJTS Sibiu care, până la reîntrirea în sediul fundației din str. Mitropoliei nr.31, vor asigura cadrul necesar întâlnirilor.

Ordinea de zi a întâlnirii de joi, ora 15,30, are în vedere: discutarea regulamentului de funcționare al F.P.T., alegerea organelor de conducere, raport de activitate al dlui Ioan Oancea (președintele fundației pe timpul funcționării), prezentarea situației patrimoniului F.P.T., raport de activitate pe perioada 1992-1994, discutarea modului de intrare în fostul sediu, respectiv Casa Studenților, propuneri plan de activitate. Cei prezenți au lansat inițiativa ca și celelalte organizații sibieni să participe la întrunire. Dan T.

Ce a fost, ce va să fie?

urmare din pagina 1

Intenția grupului Mohora este decisivă ca o încercare de "preluare facilă" a partidului, iar motivația lui este identificată doar "într-o exacerbata dorință de putere, alimentată de interese meschine și orgolii personale". Grupul demisionar comite o "diversiune" arogându-și calificativul de reformator, pentru că - spune Verdeț - "aportul foștilor noștri tovarăși de drum a fost inexistent". La elaborarea programului PSM, firește, Reformator, se înțelege.

Condamnând, în termeni care se vor reține, "tupeul" de a "lansa amăgiri către un socialism al confuziilor", "înșelăciunea politică", "practicile mincinoase", "calomniile" etc. grupului Mohora,

documentul lui Verdeț pune degetul pe rana politică atunci când îi răspunde la întrebarea "unde ar duce retragerea sprijinului parlamentar al PSM pentru echipa guvernamentală și PDSR?". (...) la o schimbare a echilibrului parlamentar (...) și o favorizare a accesului la putere a forțelor de dreapta.

"Ar fi fost acest lucru în interesul PSM?" - se întreabă Ilie Verdeț.

Da, este răspunsul care poate fi citit printre rândurile numeroaselor declarații făcute în aceste zile de Tudor Mohora, care constată decepționat că electoratul dezamăgit de severele măsuri guvernamentale de austeritate nu se îndreaptă către partidul care promite și mai multă protecție socială decât PDSR.

Dar conducerea PSM crede că va câștiga și așa alegerile din 1996, pentru că "în toate țările din est, partidele socialiste se afirmă cu putere". Da, adăugăm noi, numai că în Polonia, Ungaria și Bulgaria ele au venit la putere după guvernări de dreapta.

Oricum, Ilie Verdeț găsește suficient acest motiv pentru ca partidul său să "nu se angajeze în chestiuni minore", chiar dacă ele "atentează la unitatea partidului". De aceea, PSM este îndemnat să "ia act", "fără bucurie" dar și fără a "exagera consecințele posibile" de "desprinderea celor șapte persoane" și "să-și strângă rândurile" pentru "a trece la organizarea neîntârziată", "în condiții corespunzătoare" a campaniei sale electorale, ca să materializeze "hotărârea întregului partid de a făuri în România o societate nouă, liberă, democratică și prosperă".

PROGRAM TV

Joi, 19 ianuarie 1995

7.00 TVM * Telematinal 8.30 La prima oră 9.15 Film serial * Santa Barbara 10.00 Actualități 10.05 Limbi străine 11.05 Film serial * Mala Mujer 12.40 Desene animate 13.10 1001 Audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Actualități 16.10 Divertisment internațional 16.40 Sub semnul întrebării 17.40 Milenium 18.25 Desene animate 18.50 Tragere Expres și Loto 19.00 Medicina pentru toți 19.30 Film serial pentru tineret * FATA ȘI BĂIEȚII 20.00 Actualități 20.45 Film serial * OM BOGAT, OM SĂRAC 21.45 Reflecții rutiere 22.20 Studioul economic 22.40 Păstrători de cântec strămoșesc 22.55 Simpozion 23.40 Actualități 24.00 Film serial * FORSYTE SAGA

Vineri, 20 ianuarie 1995

7.00 TVM * Telematinal 8.30 La prima oră 9.15 Film serial * SANTA BARBARA 10.00 Actualități 10.05 Videocaseta muzicală 10.50 Curcubeu 11.50 MTV * Greatest Hits 12.20 Film serial * MALA MUJER 13.10 1001 Audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 14.55 TVR Cluj-Napoca 15.45 Tradiții 16.15 Actualități 16.25 Din lumea afacerilor 16.45 Pompierii și informează 17.00 Emisiune în limba germană 18.00 Pro Patria 19.00 Film serial * CASA ELIOTT 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Tezaur folcloric 21.30 Film artistic * DRAGOSTE ÎN FUGĂ (SUA, 1985) 23.10 Viața parlamentară 23.40 Actualități 24.00 Cântece de petrecere 0.35 MTV * Euro Top 20 1.00 Cinematograful de noapte * EMANUELLE (Film nerecomandat minorilor)

SIBIU

Joi, 19 ian.

18.00 Sumarul serii 18.05 Reclame 18.10 Invitați în studio 18.40 Videoclip 19.00 Info RTS 19.20 Mica publicitate 19.30 Desene animate 20.00 Reclame 20.10 Film serial: "Shogun" 21.00 Film artistic: "Contele de Monte Cristo" (partea I) 22.40 Caleidoscop muzical

TOM

SAT TV CABLE SIBIU

Joi, 19 ianuarie

16.00 Cascadorii (d.) 17.00 Crime din pasiune 18.30 Observator (Antena 1) 19.30 Inimă sălbatică (f.s.) 20.30 Doamna misterului (f.s.) 21.30 Film serial 23.30 Comandant în iad (f.a.)

Anexele la Hotărârea privind întocmirea bilanțului contabil

Situația obligațiilor agenților economici față de fondurile speciale

ANEXA 1

Nr. crt.	Fondul special	Agenții economici plătitori	Baza legală	Baza de calcul a obligației	Cota	Înregistrări contabile
1.	Fondul special pentru cercetare - dezvoltare	Agenții economici, indiferent de forma de organizare și tipul de proprietate, cu excepția agenților economici scutiți prin lege de plata impozitului pe profit. Pentru produsele, serviciile și activitățile subvenționate de la bugetul public, agenții economici nu datorează contribuția la fondul special pentru cercetare - dezvoltare.	Legea nr. 67/1993; Instrucțiunile Ministerului Finanțelor nr. 45836/8.03.1994 și Ministerului Cercetării și Tehnologiei nr. 178/10.02.1994; Legea nr. 36/1994	Încasările aferente veniturilor proprii realizate, după deducerea taxei pe valoarea adăugată și a accizelor.	1%	635=447 447=5121
2.	Fondul de risc și accident pentru protecția specială a persoanelor handicapate	a) Regii autonome, societăți comerciale, organizații cooperatiste, organizații economice străine cu sediul în România, reprezentanțe din România ale societăților străine care angajează personal român și persoane fizice care utilizează muncă salariată. b) Persoanele juridice cu un număr de peste 250 salariați care refuză încadrarea a cel puțin 3% persoane handicapate.	a) Legea nr. 53/1992; Legea nr. 57/1992 și Instrucțiunile Secretariatului de Stat pentru Handicapați nr. 1760/1992 și Ministerului Finanțelor nr. 182484/1992; b) Legea nr. 57/1992 (art. 10)	a) Fondul de salarii realizat lunar b) Salariul minim brut pe țară aferent numărului de persoane neîncadrate în limita a 3%	1%	635=447 447=5121
3.	Fondul special de pensii și asigurări sociale pentru agricultori	Agenții economici cu personalitate juridică ce produc, industrializează și comercializează produse agricole și alimentare.	Legea nr. 80/1992 republicată în 1994; Hotărârea Guvernului nr. 557/1992; Instrucțiunile Ministerului Finanțelor nr. 182798/1992 și Ministerului Muncii și Protecției Sociale nr. 1409/1992 cu completările ulterioare.	Veniturile realizate din activitatea de producție agricolă sau de industrializare a produselor agricole și alimentare, după deducerea accizelor, respectiv din adaosul comercial, comisionul sau adaosul de alimentație publică realizat din activitatea de comercializare a produselor agricole și alimentare, astfel: - pentru producția agricolă - pentru activitatea de industrializare - pentru activitatea de comercializare		635=447 447=5121
4.	Fondul special pentru sănătate	Persoanele juridice și fizice care utilizează personal salariat. Persoanele juridice care realizează încasări din acțiuni publicitare la produsele din tutun, țigări și băuturi alcoolice. Persoanele juridice care realizează venituri din vânzările de produse din tutun, țigări și băuturi alcoolice.	Ordonanța nr. 22/1992; Legea nr. 49/1992; Precizările Ministerului Muncii și Protecției Sociale nr. 947/1992 și Ministerului Finanțelor nr. 181679/1992; Norme metodologice ale Ministerului Mediului nr. 34868/1992 Ordonanța nr. 22/1992; Legea nr. 114/1992; Normele metodologice ale Ministerului Mediului nr. 34868/1992 Ordonanța nr. 22/1992; Legea nr. 114/1992; Normele metodologice ale Ministerului Mediului nr. 34868/1992	Câștigurile brute realizate de salariați și premii acordate din fondul de salarii. Încasările din acțiuni publicitare la produsele din tutun, țigări și băuturi alcoolice. Veniturile din vânzările de produse din tutun, țigări și băuturi alcoolice.	2%	4311=447 447=5121
5.	Fondul special pentru dezvoltarea și modernizarea drumurilor publice	Agenții economici care produc sau importă carburanți auto livrați la intern, indiferent de forma de plată.	Legea nr. 13/1994; Instrucțiunile Ministerului Transporturilor nr. 1719/1994 și Ministerului Finanțelor nr. 4775/1994. Legea nr. 36/1994	Prețul cu ridicata negociat, exclusiv accizele pentru cantitățile de carburanți auto livrați de producătorii din țară și destinați consumului intern. Valoarea în vamă stabilită, potrivit legii, pentru carburanți auto importați.	5%	635=447 447=5121

ANEXA nr. 2

Cursurile de referință ale Băncii Naționale a României pentru următoarele valute cu valabilitate în zilele de 30, 31.12.1994 și 1.2.01.1995 sunt:

Valute în cont	Curs în lei
1 dolar SUA	USD 1767
1 marcă germană	DEM 1122
100 yeni japonezi	JPY 1761
1 liră sterlină	GDP 2729
1 franc elvețian	CHF 1828
1 franc francez	FRF 325
1 gulden olandez	NLG 1002
100 lire italiene	ITL 107
1 dolar canadian	CAD 1259
1 franc belgian	BEF 55
1 coroană daneză	DKK 286
1 coroană norvegiană	NOK 257
1 coroană suedeză	SEK 235
1 șiling austriac	ATS 159
1 marcă finlandeză	FIM 370
1 liră irlandeză	IEP 2700
100 drahme grecești	GRD 725
100 escudos portughezi	PTE 1092
100 pesetas spaniole	ESP 1326
1 dolar australian	AUD 1374
1000 lire turcești	TBL 46
1 liră egipteană	EGP 520
1 ECU	XEU 2134
1 DST	XDR 2559

ANEXA 3

Conturi introduse în planul general de conturi în anul 1994

I. Conturi sintetice de gradul II și conturi analitice

1015 "Patrimoniul regiei"
1015.01 "Patrimoniul propriu"
1015.02 "Patrimoniul public"
118.09 "Alte fonduri rezultate din reevaluarea immobilizărilor corporale necuprinse în capital conform H.G. nr. 500/1994".
1181 "Fond social"
2110 "Diferențe din reevaluarea terenurilor conform H.G. nr. 500/1994"
211.01 "Diferențe din reevaluarea terenurilor conform H.G. nr. 500/1994"
211.02 "Diferențe din reevaluarea amenajărilor de terenuri conform H.G. nr. 500/1994"
2120 "Diferențe din reevaluarea mijloacelor fixe conform H.G. nr. 500/1994"
212.01 "Diferențe din reevaluarea clădirilor conform H.G. nr. 500/1994"
212.02 "Diferențe din reevaluarea construcțiilor speciale conform H.G. nr. 500/1994"
212.03 "Diferențe din reevaluarea mașinilor, utilajelor și instalațiilor de lucru conform H.G. nr. 500/1994"
212.04 "Diferențe din reevaluarea aparatelor și instalațiilor de măsurare,

control și reglare conform H.G. nr. 500/1994"

212.05 "Diferențe din reevaluarea mijloacelor de transport conform H.G. nr. 500/1994"

212.06 "Diferențe din reevaluarea animalelor și plantațiilor conform H.G. nr. 500/1994"

212.07 "Diferențe din reevaluarea uneltelor, dispozitivelor, instrumentelor, mobilierului și aparatului birotice conform H.G. nr. 500/1994"

212.08 "Diferențe din reevaluarea altor active corporale mobile neregăsite în capitolele anterioare, conform H.G. nr. 500/1994"

2610 "Diferențe din reevaluarea immobilizărilor corporale aferente titlurilor de participare conform H.G. nr. 500/1994"

4111 "Împrumuturi acordate membrilor asociații"

4191 "Clienți creditori din operațiuni de mandat"

5129 "Disponibilități ale clienților"

II. Conturi în afara bilanțului

8045 "Amortizarea aferentă gradului de neutilizare a mijloacelor fixe"

* Aceste conturi se utilizează numai la cooperativele de credit.

UNIREA PRINCIPATELOR

urmăre din pag. 1

Uniunea impunea, ca o consecință logică, atât înfăptuirea statului național, cât și dobândirea neatârării. În timpul crizei internaționale din 1859 s-a pus în perspectivă eventuala dobândire prin luptă a independenței. Posibilitatea cuceririi independenței îngrijora îndeosebi Austria, datorită problemei românilor din Austria (Transilvania), eliberarea lor devenind o sarcină istorică pentru noul stat național. Dacă o acțiune directă, pe calea armelor, n-a fost cu putință în timpul domniei sale, Cuza a arătat din plin, pe alte căi, sentimentele ce le purta românilor transilvăneni, fapt pentru care aceștia i-au clădit domnului Unirii un adevărat templu în inima și sufletul lor. Și într-adevăr, cele mai de seamă personalități, în frunte cu domnitorul Cuza își manifestă interesul și intențiile, din care nu lipsea aceea de întregire a Unirii cu celelalte ramuri ale poporului român. Acest sens l-au avut cuvintele lui Cuza când se adresa oștirii concentrate în tabăra de la Florești în vara anului 1859: "vă stă în mână ca într-o zi Țara noastră să vă poată datora mărirea". Sau când scria reprezentantului piemontez la Constantinopol, că el urmărește "perspectiva unei măriri a teritoriului și să asigure

bunăstarea și libertatea a tot ce poartă numele de român". Asemenea manifestări erau sesizate de reprezentanții Austriei, care atrăgeau atenția superiorilor lor asupra consecințelor ce decurgeau pentru monarhie. Ambasadorul de la Constantinopol, Prokesch-Osten, își informa ministrul de externe încă în 18 mai 1859 cu privire la planul lui Cuza de a răspunde "strigătului de durere" al românilor din Transilvania, Banat și Bucovina de a le veni în ajutor.

Neliniștea este exprimată și de guvernatorul austriac al Banatului, generalul Coronini, care informa despre "denaturările propagandistice din principate", cu atât mai mult, cu cât comunitatea de origine, limbă, religie face ca populația românească din Imperiul habsburgic să fie foarte receptivă față de activitatea propagandistică din Principate. Soluția, utopică și stupidă, propusă de generalul austriac: luarea de măsuri pentru a împiedica cât de mult posibil legăturile dintre Principate și Banat. Oficialitatea austriacă era cuprinsă de un adevărat coșmar față de "regatul daco-român", față de intențiile lui Cuza de a se proclama "rege al românilor", față de "unirea într-un singur stat a Banatului, Transilvaniei, Bucovinei și a Moldo-Vlahiei" ce se pregătea.

Investigații la instituțiile de ocrotire a minorilor

De curând, un colectiv de coordonare format din reprezentanți ai instituțiilor județene care tutează unitățile de ocrotire a minorilor a efectuat un control în cele 14 unități specializate de pe raza județului (Leagăne de copii în Sibiu și Mediaș; Case de copii

preșcolari în Sibiu, Boarta, Cislădie; Case de copii școlari în Boița, Agârbiciu, Agnita și Orlat; Case de copii cu școală ajutătoare în Sibiu, Mediaș și Turnu Roșu; Cămin-ateier în Dumbrăveni; Cămin-spital pentru neuropsihici irecuperabili în Râu Vadului). Din investigațiile efectuate a

rezultat că activitatea de ocrotire în unitățile de specialitate de pe raza județului Sibiu se desfășoară corespunzător, existând o bună colaborare între organele implicate în ocrotirea minorilor.

Printre deficiențele sesizate se numără greutatea intrării în

posesie a certificatelor de naștere în original ale internaților. De asemenea, un aspect principal cu care se confruntă unitățile vizate este acela al finanțării de investiții de către forurile tutelare.

Răzvan MARCU

ConSOFT-COMPUTER SRL Sibiu

angajează:

- inginer sistem calculatoare IBM-PC;
 - depanator copiatoare.
- Relații la sediul firmei din Sibiu, str. Crișanei nr. 14. -111-

SOCIETATE AGRICOLĂ

VINDE la prețurile cele mai avantajoase următoarele:

- fân de trifoi cal. I - 150 t
- porumb siloz cal. I - 250 t.
- gunoi de grajd (orice cantitate)

Asigurăm transportul la orice distanță contra cost. Prețurile se pot negocia și sunt în funcție de cantitatea cumpărată.

Societatea mai VINDE:

- autocamion TIR tip IFA - 15 t.
- atelier pentru blănărie:
 - mașină de tuns
 - mașină de decarnat
 - mașină de întins
 - mașină de călcat
 - mașină de finisat
 - butoaie etc.

Informații se pot primi la telefon 56.01.28, zilnic, după ora 17,00, sau în Șelimbăr la nr. 219, familia Raț -118-

SC"AGROMECA" SA TIRNAVA

cu sediul în com. Tirnava

VINDE la licitație publică în data de 20 a fiecărei luni, la ora 12, următoarele:

- tractoare
- mașini auto
- mașini agricole
- materiale de construcție

Utilajele provin din casare. -115-



RO 2400 - SIBIU, str. N. Bălcescu nr. 33, tel.: 069/21.69.91

VĂ OFERĂ la vechile prețuri:

- 2 combine de treierat cereale cu masa de 2,5 m
 - 2 tractoare de 25 C.P. și 28 C.P.
 - 1 încălzire centrală pe gaz metan, complet automatizată, cu cazan de apă caldă din inox.
- Toate produsele sunt din import Germania.
- Vă așteptăm!** -1C-

RO 2400 - SIBIU
str. N. Bălcescu nr. 33
tel./fax: 069/21.69.91



- ORAR**
8 - 20
- bronzare uniformă, fără riscul arsurilor și al insolățiilor
 - o ședință a 20 min. (3000 lei). echivalează cu o zi de plajă
 - ajută ca organismul dv. să asimileze calciu, vitamina D și magneziu
 - pericolul expunerii la ultravioletele solare, inexistent
 - vibromasaj, soluția pentru reumatismul dv.!
- 1C-

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pentru cine poate da relații despre un câine Lup găsit în Turnișor, str. E.A. Bielz, care răspunde la numele Nero, FOARTE BUNĂ RECOMPENSĂ. Telefoane: 43.54.38; 41.43.74 (930)

* Pierdut căteța Setter Irlandez maro roșcat și cătețușă alb cu maro. Recompensă. Telefon 43.28.00 (965)

* Pierdut chitanțe vamale nr.3256 și 3255, din 5.11.1992. Le declar nule (979)

* Pierdut în ziua de 12.01.1995, zona Piața Cibin, căine Ciobănesc German, culoare neagră, pată albă pe piept, cu zgardă metalică, aflat în tratament medical. Telefon 43.94.15 sau 44.29.06. Ofer recompensă (20-D)

* Găsit căteța de talie foarte mică, culoare maro deschis, în zona M. Viteazul, în data de 15 ianuarie 1995. Telefon 48.26.20 sau 44.20.04 (21-D)

* Pierdut CEC alocație copii nr. 2631961, pe numele Bădițescu Ioan Gabriel. Il declar nul (27-D)

* Pierdut carnet student pe numele Stratulat Simona. Il declar nul (1010)

* Pierdut două certificate de depozit seria C2-103981 și 02-103982, eliberate de Banca Comercială Sibiu. Le declar nule (1011)

* Pierdut chitanță vamală nr.106, din 20.05.1994. O declar nulă (1019)

* Pierdut certificat nr.1316/22.04.1989, eliberat de Centrul de formare și perfecționare din industria hotelieră și turism, pe numele Gligore Viorel, în specialitatea șef V.A.P. Il declar nul (1025)

* Pierdut legitimație eliberată de Libertatea Sibiu, pe numele Szoke Ioana. O declar nulă (1030)

* Pierdut contract de închiriere pe numele Zizilas Maria. Il declar nul (1033)

* Pierdut carnet student pe numele Corcău Livia. Il declar nul (1047)

* Pierdută sâmbătă, 6 ianuarie 1995 două valize (una galbenă, cealaltă neagră) în fața Prefecturii din Sibiu. Conțin tipărituri. Găsitorul recompensă. Telefon 01/618.13.93 (1054)

ÎNCHIRIERI

* Închiriez apartament 3 camere, V. Aaron, de preferință la societate comercială. Telefon 42.62.96

* Caut pentru inchiriat apartament 2-3 camere, mobilat sau nemobilat. Telefon 42.60.67 (553)

* Caut pentru inchiriat spațiu comercial sau teren pentru amplasat chioșc. Telefoane: 41.33.73; 43.62.24 (44-TVA)

* Caut pentru inchiriat spațiu comercial. Telefon 44.14.32 (922)

* Închiriez rochițe de mireasă. Strand, str. Hategului, bloc 3, ap.18 (933)

* Închiriez rochi pentru mirese, coronițe, voaluri, mănuși - import, noi, la prețuri avantajoase. Vând pantofi albi, diferite modele. Sibiu, str. Bucegi nr. 1 A (din Ștefan cel Mare). Telefon 43.06.43 (211)

* Cautăm pentru inchiriat pe termen lung, apartament, garsonieră sau casă, pentru sediu firmă, cu telefon. Informații după ora 15. Telefon 42.36.66 (815)

* Închiriez apartament ultracentral (Dioda), două camere, multiple dotări, telefon, cablu satelit tv, preferabil cetățean străin (valută). Telefon 44.42.27 (980)

* Închiriez, urgent, apartament două camere, cu telefon, mobilat, exclus zona Lazaret, Țigłari. Telefon 069/ 48.19.84 (1041)

* Închiriez spațiu pentru instalare chioșc. Telefon 44.36.52 (1063)

SCHIMBURI DE LOCUINȚA

* Schimb apartament două camere, str. Oștirii nr.1, cu apartament 3-4 camere plus diferență. Telefon 42.68.05, după ora 17

* Schimb locuință Poplaca, cu apartament 3 camere Sibiu. Telefon 44.76.58 (1021)

ANGAJĂRI

* Firmă particulară angajează persoană cunoscătoare limba germană. Telefon 44.80.45 (879)

* Firmă particulară angajează persoană cunoscătoare limba turcă. Telefon 44.80.45 (879)

* Angajăm tineri pentru vânzări casete. Telefon 41.33.73 (44-TVA)

* Angajează, urgent, patiseri calificați. Telefon 44.84.04 sau str. Tribunei 23 (977)

Societate comercială angajează contabilă cu experiență de minim doi ani în domeniu. Relații la telefon 069/ 55.71.72, orele 8-16 (613)

Firmă cu profil instalații pentru construcții angajăm muncitori calificați: sanitar, gaz (autorizație), termice (autorizație sudbr). Telefoane: 22.64.26; 48.84.24; 41.82.66 (953)

S.C. PATI-MOLD SRL angajează o picoloță și o chelneriță. Relații la telefon 069/ 43.31.29 (948)

Angajează vânzător-gestionar la chioșc. Telefon 42.20.50, Sibiu

* Firma S.C. LENIS BARCONS angajează domnișoare cu aspect plăcut, vârsta maximă 28 ani, în meseria de ospătar. Relații la sediul firmei, str. Pescarilor nr.3, sau la telefon 43.76.76 (784)

* BINGO BULEVARD angajează două casiere cu experiență. Informații la sediul firmei sau hotel Bulevard, camera 132, între orele 9-18 (993)

* Angajează paznic de noapte, Sos. Alba Iulia 64, preferință pensionar din cartier. Informații 9-17 (1001)

PRESTARI SERVICII

Salonul de frumusețe

* O firmă pentru farmecul dv. * Vă așteptăm zilnic, între orele 8-20, sâmbătă 8-14. Executăm tratamente cosmetice cu aparatură ultramodernă, epilări. Rezultate deosebite în tratamentul ACNEEI și al tenurilor ridate. Servicii de coafură, manichiură și pedichiură cu instrumentar sterilizat. Informații și pro-gramări, zilnic, la telefon 43.46.07, str. Bucegi nr. 2 (din str. Ștefan cel Mare). Vă așteptăm.

* Meditez română și franceză clasele I-VIII. Telefon 42.12.23 (1079)

* Cu MULLER REISEN în Germania. Telefon 43.60.47 (5-TVA)

* GEROTOUR transportă persoane în Germania, la cele mai reduse prețuri, în fiecare MIERCURI și VINERI pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Gummersbach-Koln-Dusseldorf-Essen-Dortmund. Exemplu: Sibiu-Frankfurt, dus-întors 210.000 lei. Plecare din Sibiu, Sighișoara și Mediaș. Telefoane 069/ 43.60.47; 43.69.80, Mediaș - telefon 81.18.85, Sighișoara 065/ 77.10.72 (5-TVA)

* GEROTOUR efectuează transport marfă cu autocamioane de 4 și 15 tone. Telefoane: 069/ 43.60.47; 069/ 43.69.80 (5-TVA)

* Zilnic în Germania, cu ATLASIB, la prețuri convenabile, pe rutele: Nürnberg-Stuttgart-Heilbronn-Karlsruhe-Rastadt-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund. Plecări din Sibiu și Mediaș. Informații: 069/ 43.67.87; 21.28.13; 069/ 81.17.75 (9-10-TVA)

* M & R transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri și vineri pe ruta: Heilbronn, Pforzheim, Karlsruhe, Rastadt, Achern, Offenburg, Lahr, Freiburg. Telefoane 069/43.60.47; 069/43.69.80 (5-TVA)

* Zilnic în Germania cu EURO-TOURS pe rutele: Nürnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln-Dusseldorf-Essen-Dortmund-Hannover-Hamburg sau Nürnberg-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt. Telefoane: 42.44.40; 43.08.38 (42-TVA)

Organizăm excursii în Polonia în fiecare miercuri, cu autocar NEOPLAN. Telefon 42.48.53 (262)

S.C. MODEL SRL COPIAZĂ CHEI LA MINUT
PIAȚA CIBIN
orele 9-15.45 (lângă tarabe flori)

MERIDIAN SIB asigură transporturi zilnice Germania spre orașele: Nürnberg-Ingolstadt-Augsburg-München-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt-Koln-Dusseldorf-Wurzburg-Essen-Dortmund-Kassel-Göttingen-Hannover-Hamburg. Asigurări medicale. Cărți verzi. Telefon 43.25.84 (884)

Firma PEȘTIȘORUL ALB transportă persoane și colete în Germania: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Tubingen, de la adresa la adresa. Telefon 43.65.93 (690)

Filmări video. Telefon 21.38.66 (290)

Firma IMPEX efectuează transport persoane pe ruta: Frankfurt-Koln-Dusseldorf, la cele mai avantajoase prețuri. Dusseldorf 95.000 lei. Informații-telefoane: 41.49.79; 21.17.44 (744)

NOU! NOU! S.C. CRISTIANUL S.A. BRAȘOV, str. Toamnei nr.2 - agent autorizat al TAROM București - vinde bilete avion la cursele internaționale. Biletul se eliberează pe loc la tariful Tarom-ului. Informații-telefon 068/ 18.63.46 (cont)

Școală șoferi organizează cursuri rapid, ieftin, în rate. Telefon 41.60.89 (936)

ARABELA vă invită la Istanbul în 23 ianuarie. Telefon 069/ 41.36.15 (1020)

NICKY organizează excursie la Istanbul în 25 ianuarie 1994. Condiții deosebite. Telefon 42.91.36 (26-D)

Firmă specializată din Oradea execută ruloari lemni (jaluzele). Garantăm calitatea. Informații: Sibiu, telefon 42.21.59, orele 18-20 (23-D)

Școală șoferi FLIPPER începere imediată, plata în rate. Elevi, studenți, șomeri, reducere 10 %. Telefon 41.21.63, după ora 19 (1034)

Școală de șoferi - cursuri rapide, accesibile, avantajoase. Reducere 10 % pentru elevi, studenți, șomeri. Str. Banatului nr.9, ap.16, telefon 41.78.38 (1065)

TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefoane 21.12.96 și 21.03.64 și str. Frații Grachi 18, vizavi de Consulatul german, vă oferă în confort și siguranță o călătorie în Germania, pe traseul: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Mannheim-Frankfurt. Plecări MARȚI și SÂMBĂȚĂ, întoarceri luni și vineri. Reducere 20 % la transportul dus-întors. Eliberăm asigurări medicale pe loc (25.076)

* Transport 3 persoane la Hamburg, în 30 ianuarie 1995. Informații-069/55.54.64 (641)

* Bat cuie în beton. Telefon 22.64.66 (801)

* Firma OLLY REISEN transportă în și din Germania, persoane, zilnic: Nürnberg-Ulm-München-Stuttgart-Heilbronn-Kassel-Manheim-Frankfurt-Koln-Dortmund-Dusseldorf-Hamburg-Hanovra-Paris. Asigurări medicale. Telefoane: 21.04.16; 42.70.20 (848)

* Firma MERIDIAN TOURS Satu-Mare organizează excursii în Polonia în fiecare marți. Telefon 21.04.16 (849)

* Transport marfă cu izotermă de 6 tone, la preț de 400 lei/km, inclusiv TVA. Telefon 069/ 48.85.53 (883)

* Meditez limba germană începători. Telefon 43.42.77 (887)

* Economistă țin evidență contabilă pe calculator. Telefon 44.65.17, orele 8-16 (928)

* Transport marfă și persoane în țară, microbuz 9 locuri. Telefon 22.86.22 (926)

* Executăm lucrări de tinichigerie auto. Telefon: 44.08.01; 42.70.41 (935)

* PARADIS REISEN transportă persoane și pachete în și din Germania, săptămânal, pe ruta: Nürnberg-Wurzburg-Heilbronn-Stuttgart-Mannheim-Frankfurt. Telefon 42.50.74 (568)

* ROMÂNIA-GERMANIA cu MUNIKO-TRANS. Preluare de la domiciliu până la destinația dorită. Plecări luna și joi. Informații: Sibiu, str. Hegel nr.16 A. Telefon 069/ 43.23.57 (55)

* Firma HEIKO face înscrieri pentru transport persoane în Germania în fiecare vineri prin firma KONIG REISEN pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Koln-Gummersbach-Siegen și orașele: Nürnberg, Ingolstadt, München. Telefoane 41.72.68; 81.26.27 Mediaș (406)

* Transport marfă, ieftin. Telefon 48.03.69 (555)

* Efectuez transporturi persoane și colete în marfă, cu microbuz. Telefon 069/ 44.27.35 (783)

* Execut, urgent și convenabil, porți metalice, grilaje pentru magazin și alte confecții metalice. Telefon 47.19.96 (590)

* Executăm instalații sanitare și încălziri centrale. Telefon 44.83.29 (802)

* Executăm monumente funerare, modele la alegere și unicate, la preț convenabil. Telefon 43.04.78 (645)

* Firma ALEGROS TOURS organizează excursie în Polonia. Telefon 43.18.25 (964)

* RANSI-TRANS - excursie Istanbul în 25 ianuarie. Telefoane: 44.26.66; 22.85.59 (1032)

* Montez tapet import, cu materialul meu sau al clientului. Promptitudine, seriozitate și preț accesibil. Telefon 41.38.26, orele 17-19 (1013)

* Efectuăm zugrăveli-vopsiri, foarte avantajoase. Telefoane: 43.89.14; 48.06.50 (1024)

* Rașchetez parchet. Informații-telefon 41.64.75 (1062)

* Meditez matematică clasele V-VIII. Telefon 43.55.29, cartier Tereziian-Țigłari (1059)

* Consultatii ORL, aerosoli. Telefon 44.66.24 (345)

* Solicit împrumut 10.000.000 lei. Ofer 15 % lunar. Garanții, acte notariat. Telefon 068/ 24.11.42 (14-D)

S.C. FRIG-SERVICE Sibiu a deschis în sediul din str. Dr. I. Rațiu nr.9 o expoziție de mobilier divers (fotolii, canapele, colțare, vitrine frigorifice, uși de stejar etc.) Program 8-16. Prețuri deosebit de rezonabile (809)

ASOCIAȚIA CHINOLOGICĂ invită pe membrii săi să-și preschimbe carnetele de membru vechi, care începând cu 1 mai 1995 își pierd valabilitatea (1029)

DIVERSE

* S.C. GRANAT SRL Sibiu, str. O. Goga nr.20, urează "La mulți ani!" clienților săi și anunță onoratele clientele relansarea activității de vânzări EN GROS (575)

* Posed spațiu comercial, poziție centrală, amenajat. Caut partener. Informații-telefon 069/ 43.86.08, după ora 16 (985)

* S.C. DANDY IMPEX SRL anunță că începând cu data de 20 februarie 1995 majorează adaosul comercial la toate produsele (1012)

* S.C. STOMADENT SRL anunță majorarea prețurilor începând cu 20 februarie 1995 (1014)

* S.C. EPIGRAMA SRL Sibiu anunță majorarea adaosului comercial începând cu 19 ianuarie 1995

* S.C. SEMIN COM SRL, str. Cernei nr.29, Sibiu anunță majorarea adaosului comercial (1067)

CUMPARARI

* Cumpăr DM, certificate de proprietate. Telefon 42.78.72 (730)

* Cumpăr DM. Telefon 44.55.50 (18-D)

Cumpăr valută. Telefon 44.03.53 (1058)

Cumpăr mobilă veche, ceasuri pendulă. Telefon 43.86.75 (275)

Cumpăr valută, preț deosebit. Telefon 41.24.72 (180)

Cumpăr jenți camion GAZ și prezoane originale. Relații la sediul firmei "S.C. Lenis Impex" SRL, de pe str. Pescarilor nr.2, sau la telefon 43.17.24 (784)

Cumpăr certificate de proprietate. Ofer 50.000 lei/buc. Telefon 069/ 41.71.75 (703)

Cumpăr Dacia. Telefon 43.11.93 (851)

MICA PUBLICITATE

urmare din pag. 4

CUMPARARI

Cumpar certificate proprietate. Telefon 43.87.32 (1039)
Cumpar apartament cu 2-3 camere, zona Dioda, V. Milea. Telefon 43.95.25 (666)
Cumpar VW Golf, 1500 cmc, avariata, inmatriculat, an fabricatie 1978-1982, sau certificat pentru acesta. Telefon 22.91.76 (924)
Cumpar grau, pret 240 lei/kg. Telefon 41.60.72, orele 8-20 (438)
Cumpar microbuz VW, grav avariata, inmatriculat. Telefon 069/ 43.14.53 (1015)
Cumpar DM. Pret 1300 lei. Telefon 069/ 48.04.74 (28-D)

VANZARI

Vand, urgent, casa libera, doua camere plus dependinte, garaj, anexe gospodaresti, gradina 500 metri parati, str. Coresi (in spatele complexului de pe str. Stefan cel Mare). Pret 60.000 DM, negociabil. Informatii-telefon 41.50.16, dupa-amiaza
AGENTIA IMOBILIARA VINDE: IN SIBIU: casa cu 12 camere sau 4 apartamente cu dependinte, ideala pentru firme (suprafata construita 500 mp), pozitie centrala; casa pe Calea Dumbravii, cu doua apartamente, parter + etaj, curte si gradina 800 mp; casa cu 3 camere, singur in curte, zona Stefan cel Mare; apartamente in case, zona buna. Alte oferte si in celelalte cartiere ale Sibiuului. IN TURNISOR: teren pentru constructii, 5000 mp, pe Sos. Alba Iulia, pret accesibil; case din pierci pentru o familie sau doua familii; curti, gradini mari - preturi diferite. CASE BUNE IN LOCALITATILE: Cisanadie, Cristian, Cisanadioara, Sura Mică, Săliște, Vale, Fântânele, Marpod, Ocna Sibiului. Preturi intre 15-50 milioane lei. Sediul: str. Banatului nr.9, tel/fax 069/ 41.43.74. Program: luni, marti, miercuri, joi, vineri orele 17-20; marti si joi si 10-12 (839)
Vand motor VW Golf Diesel 1500. Telefon 43.58.19 Sibiu (4-D)
Vand biblioteca si mobila dormitor. Telefon 43.28.00 (706)
Vand DM. Telefon 43.11.93 (736)
Vand certificate de proprietate. Telefon 43.92.53 (647)

Vand camion GAZ, 4,5 tone. Telefon 43.28.00 (706)
Vand microbuz VW LT 28 Diesel, an 1987, defect. Eventual talon si piese. Telefon 42.95.31 (760)
Vand videocamera SANYO; combina muzicala completa SHARP; video recorder SAMSUNG, toate noi, sigilate. Telefon 44.25.06, 9-17 (1004-D)
Vand telefax SHARP (cu robot, telefon, foarfeca etc.), nou, sigilat. Telefon 44.25.06, 9-17 (1004-D)
Vand color SONY sau TOSYBA, diagonale 72 cm, stereo si teletext. SIGILATE! Telefon 44.04.37 (829)
S.C. APOLZANU SRL Sibiu vinde zahar la pretul cu amanuntul de 1150 lei, prin magazinele sale din Sibiu, str. Praga nr.1, Calea Surii Mari nr.5 (903)
Vand fan balotat, cantitate mare, pret negociabil. Telefon 069/ 44.23.74, orele 18-22, sau Păuca, fam. Boabeș Octavian nr.29 (11-D))
S.C. AGROMEC S.A. Agnita continua in fiecare sambata vanzarea la licitatie de tractoare, masini si utilaje agricole casate. Informatii la telefon 51.06.35 (356-A)
Vand ladă frigorifică. Telefon 43.69.89 (944)
URGENT! Vand societate comercială, magazin alimentar complet utilat, vad bun, eventual asociere. Telefon 069/ 44.89.32 (14-D)
Vand tv color, frigider, lăzi frigorifice și sobă teracotă 5 culturi. Telefon 43.23.65 (975)
Vand 2500 mp teren intravilan la iesirea din Sibiu spre Selimbăr, cu deschidere la șosea. Telefon 21.22.82 (957)
Vand tv color, mașină automată de spălat rufe și combină frigorifică, toate marca germană. Telefon 43.08.06 (958)
Vand teighele și rafturi pentru magazin. Telefon 43.28.00 (965)

Vand faina alba B.L. 80, import Ungaria. Telefon 064/ 17.74.43(841)
Vand casa deosebita, 4 camere, dependinte, curent trifazic, incalzire, curte cu dependinta, garaj, str. Orzului 21, pret negociabil. Masina putuleti. Telefon 48.10.17 (805)
Vand casa in Sebeș, cu incalzire centrala si gaze, pozitie buna, 90.000 DM, pret negociabil. Telefon 058/ 73.15.91 (771)
S.C. LENIS IMPEX SRL vinde: bere GOLD PILS pasteurizata - 570; bere ARIES - 400; bere TREI STEJARI (Balea) - 330; lichior Oraștie - 1545; concentrat Oraștie - 980; vodca - 800; rom - 840; rachiu - 735; ness SANTINO - 3200. Relatii la sediul firmei de pe str. Ecaterina Varga nr. 6 A (langa S.C ROMBEL), sau la telefon 43.13.29, zilnic intre orele 8-20 (784)
Vand cizme barbatesti, din piele, cu tureac inalt, pret 35.000 lei. Telefon 47.11.63 (779)
APRIL IMPEX vinde en gros si en detail, prin depozitul de pe str. Dărstelor 12 și magazinul din str. V. Hugo 2 (complex "Gheata") margarina - 495 lei (TVA inclus), conserve din carne și legume, muștar (34-TVA)
Vand doua tv color, 190.000 lei/buc. Urgent. Telefon 43.66.85 (984)
Vand tv color cu telecomanda, 230 DM/lei. Telefon 41.15.43 (983)
Vand mașină cusut ILEANA; mașină cusut industrială. Telefoane: 42.96.68; 42.37.77 (982)

S.C. HUDIMOB SRL Cisanadie va ofera prin magazinul din str. Cindrelul nr.51, urmatoarele produse: canapele, biblioteci, camere de zi, dulapuri cu doua usi, tigla profilata și solzi, cărămidă, var, ciment, cherestea, fier beton (diametrul 6, 8, 10), teava neagra (diametrul 3/4, 1/2, 1), calorifere fontă 600/2 și 500/2, usi și ferestre. La cantitati mari se asigura transportul la domiciliul clientului. Telefon 56.12.04 (942)
Vand Ford Sierra 2,3 Diesel, model 1988, 94.000 km, sau schimb cu garsoniera, cu diferenta. Telefon 22.55.80, dupa ora 15 (838)
Vand BMW, Audi, video recorder Telefunken. Telefon 44.76.07 (30-D)
NOU! S.C. GLOBO INTERNATIONAL vinde en gros si en detail, in program NON STOP: rom Jamaica Titanic - 850; vodca 33 grade - 840; bere Muresana - 510; LM - 1050; Holywood - 800; ness - 3600, 3900, 5100. Sibiu, str. Tiglarilor 41 B. Telefon 43.36.57 (1046)
Societatea comerciala BARBAT DREAMS SNC Sibiu vinde prin depozitul situat in str. Solidaritatii nr.3, in drum spre Rombel, urmatoarele produse: vin 1 l, in 0,7 l rosu și alb, vin spumos, sampanie, vodca, rom, concentrate și lichioruri din gama produselor Fares Oraștie. Bere Balea și Trei Stejari (1040)
Vand certificate de proprietate. Telefon 43.87.32 (1039)
S.C. BRANDUSA vinde congelatoare și frigider. Telefon 44.33.95 (1036)
Vand camion marca MAN, tonaj 7,5 t și camioneta tip Mercedes cu platforma auto - doua axe. Telefon 41.67.64, intre orele 19-22 (194)
Vand autodubă izotermă, TV35, motor Brașov, an fabricatie 1992, 60.000 km parcursi, 1,6 t. Telefoane: 22.57.58 și 43.50.73 (1034-D)
Vand apartament 4 camere, Valea Aurie, etaj 1, telefon, ca-blui, pivniță. Telefon 48.16.20 (1005-D)
Vand ferestre, usi, ciment, var, ipsos, ciment alb. Sibiu, str. Măgheranului nr.107, telefon 43.55.05 (636)
Vand casa mobilita, 5 camere și anexe, in comuna Bradeni nr.182. Informatii-telefon 203, familia Gal (4642-A)
Vand IMS, stare de functionare, pret negociabil, motor Fiat de schimb, tractor U 650 și plug stare de functionare. Veseud de Agnita nr.99, com. Chirpăr, Schuff Gheorghe (4641-A)

MONTANA UN SUC TRASNET 41.49.66

Vand aparat de sudura in argon (220 V-380 V), nou, cu tub argon, praguri originale pentru Mercedes 115, masina de scris electrica 1 BM, monitor alb-negru nou, aparat de sudura cu convertizor. Telefon 22.75.64 (827)
Vand pian coada scurta, combina frigorifica Bosch, Bauknecht, masina scris electronica Olivetti. Telefon 43.91.08 (828)
Vand tv color, coreean, BROKSONIC, telecomanda, absolut nou, un an garantie. Telefon 42.87.31 (856)
Vand microbuz Mercedes, 20 locuri. Telefon 44.74.53 (862)
Vand, urgent, Citroen Visa Club, inmatriculat, pret convenabil. Str. Hipodromului nr.23, Sibiu (863)
Vand, urgent, Citroen CX pentru piese de schimb; televizor GRUNDIG; robot inghetata. Telefon 42.78.26 (861)
Vand, urgent, capota noua fata Dacia 1310. Telefon 42.06.83, dupa ora 18(881)
Vand autocamion Raba R 10215, duba izotermă sau schimb cu Bus. Accept variante. Gura Răului, telefon 214 B (910)
Vand tv color, tv alb-negru, schiuri, clăpări, huse blană Dacia. Telefon 43.05.71 (909)
Vand motor tăiat lemne, Diesel (TN București), 14 CP și moară ciocane, motor 11 kW, ambele in perfecta stare de functionare. Informatii-telefon 43.57.01 (900)
Vand Renault 11 pe benzină, inmatriculat, pret 3000 mrci. Telefoane: 41.33.73; 43.62.24 (44-TVA)
Vand forniți. Telefon 42.62.38 (897)
Vand, urgent, Ford Granada, neimmatriculată; remorcă pentru ARO, neimmatriculată; talon Ford. Telefon 43.04.58 (888)
Vand piese Opel Ascona, parbriz, cutie motor, 4 usi, capota, punte fata și alte anexe. Telefon 51.01.04 (5492-3-A)
Vand VW Passat argintiu, inmatriculat și camion MAN Diesel, 3,5 tone, neimmatriculat. Agnita, telefon 51.07.73, seara (5941-A)
Vand tv color ITT, diagonala 59, stereo și tv color TELEFUNKEN, cu teletext, diagonala 67. Telefon 44.14.32 (922)
Vand apartament două camere, parter, Agnita, str. Fabricii, bloc 42. Informatii: Merghindeal, telefon 157 (157-A)
Vand casa două camere, dependinte, in Turnisor. Telefon 43.54.38 (930)
Vand, urgent, Dacia 1300, stare buna. Telefon 48.08.73 (932)
Vand congelator, frigider, combina frigorifica, tv color. Telefoane: 48.23.22; 48.19.06 (973)
Vand fan și talon de mașină, Opel Olimpia Caravan. Relatii-telefon 44.98.25, dupa ora 17 (974)
Vand autoturism Renault 19 TSE, model 1990. Telefoane: 069/ 43.80.86 și 22.66.18 (956)
Vand tigla solzi, parchet fag, faianta albă, ciment, garnituri baie, fier beton, fier T. Telefon 42.08.93 (946)
Vand casa, Sura Mică. Telefon 44.08.01 (935)
Vand, urgent, Audi 80, 1981, neimmatriculabil, pret convenabil. Str. Livezii 45, Sibiu (937)
Vand dozator sucuri marca SIEMENS. Telefon 41.38.81 (652)
Vand autocamioneta TV, autobasculanta SAVIEM și motor ARO Diesel (Brașov). Sos. Alba Iulia nr.17 (652)
Vand piese pentru Audi 80, an fabricatie 1980. Telefon 43.04.78 (645)
Vand cazan incalzire centrala cu aprindere electronica. Telefon 22.75.64 (891)
Vand casa 3 camere, cu anexe și gradina sau schimb cu apartament Sibiu. Hașag, str. Bisericii 203 (860)
Vand doua masini de cusut industriale marca PFAFF. Telefon 48.85.35 (818)
Vand xerox marca RICON FT 5050. Telefon 42.80.13 (836)
Vand Opel Kadett 1,3 S, pentru piese schimb, stare buna. Telefon 42.67.70 (833)
Vand 100 mp parchet fag, dimensiuni 300 x 40, foarte uscat. Telefon 43.88.50 (800)
Vand faina panificatie, en gros 420 lei, fara TVA. Telefon 41.60.72, orele 8-20 (9-D)
Vand tigla solzi (Sighisoara). Sos. Alba Iulia nr.17 (652)
Vand diferite tipuri de mobila. Fam. Fritzmann Rozalia, str. Constitutiei, bl.1, sc.B, ap.29 (795)
Vand societate comerciala productie-comert, scutita de impozit. Relatii-telefon 41.21.56, zilnic, orele 16-20 (794)
Vand apartament 3 camere, zona Hipodrom, pret convenabil. Telefon 42.81.96 (793)
Vand apartament 4 camere in Mediaș. Telefon 81.50.13, Mediaș (768)
Vand magazin 36 mp plus pivniță și anexe in curte, str. Lupeni nr.14, vizibil zilnic 9-16, pret 18.000 DM. Telefon 43.68.24 (282)
Vand autogoniera SRD și tractor U 650. Telefoane: 55.01.69; 55.05.85, dupa ora 18 (685)
Vand Opel Ascona 2000, injectie, inmatriculat, V.T 1996, nr. noi, avaziata; pret 1600 DM și Opel Rekord avariata, in stare de functionare, inmatriculat, pret 1000 DM, negociabil. Telefon 069/ 41.76.73 (276)
Vand tv color cu telecomanda, diferite diagonale, in perfecta stare de functionare, preturi convenabile și video recorder. Telefon 41.76.73 (277)
Vand caroserie ARO 244, stare buna. Telefon 51.09.16, intre orele 18-21 (5945-A)
Vand fan. Relatii la telefon 41.27.58 sau 43.85.40 (996)
Vand combina frigorifica PRIVILEG, cu doua usi și frigider mic. Telefon 47.35.58 (992)
Vand tv color stereo, ITT, in stare de functionare, pentru piese. Telefon 47.35.58 (992)
Vand ARO 244, din 1989, motor Campulung, stare foarte buna, avantajos. Telefon 55.36.90 (990)
Vand cărămidă mică de fabrică, cca 3000 buc. Telefoane: 42.11.08 sau 42.25.15 (989)
Vand doua vaci rasa Balțata Românească, una cu lapte, una gata să fete, de 2-3 ani. Dăros nr. 191, telefon 85.22.54. Pret negociabil (988)
Vand remorcă basculantă, de 5 tone. Sibiu, telefon 21.10.70 (987)
Vand cocor bărbătesc tip Alain Delon, mărimea 50-52; guler astrahan, model deosebit, nou și căciula blană astrahan gri. Telefon 43.12.70 (986)
Vand Dacia 1310MLS, model deosebit, an fabricatie 1986. Telefon 069/ 41.39.41, orele 16-20 (981)
Vand fan. Telefon 44.28.17 (960)
Vand fan calitate I. Telefon 43.63.01, dupa ora 16 (24-D)
Vand VW Bus, 9 persoane, fabricatie 1987, puțin rulat, pret convenabil. Telefon 44.52.67 (16-D)
Vand doua masini tricotate, finetea 8 și 10 + ace și piese de schimb. Telefon 47.22.82 (995)
Vand Opel Kadett, din 1987; Opel Ascona, 1980; Audi 100, 1982; Audi 80, din 1981; Dacia 1300, din 1980; Fiat 112, din 1982; Ford Granada 2,3, din 1982. Telefon 41.30.28 (994)
Vand colțar sufrager, pret 400.000 lei. Telefon 069/ 48.04.74 (28-D)
Vand, urgent, apartament 3 camere, pivniță, la parter, Turnisor, stare perfecta. Astept oferte serioase. Pret 18.000 DM. Informatii in Sebeș, telefon 73.22.24 (1005)
Vand calculator "File Server" PC 486 DX2, nou, sub pretul de vanzare și medicament antiparkinson. Telefon 064/ 19.09.49 (1006)
S.C. TOMA și FIUL vinde margarina indigenă, cu 490 lei/pachet, TVA inclus. Oferta limitata. Telefon 42.11.92 (1007)
Vand motor electric, 36 kw; selector grai; pietre pentru moară, diferite mărimi. Vand ARO 244, motor Brașov, 56.000 km. Arpașu de Jos 120, telefon 139 (1008)
Firma BUJOR vinde bitum, carton bitumat, vată minerală și plăci translucide. Telefon 41.68.71, str. Lăptăriei 25 (1009)
Vand tractor U 650, cu remorcă, in perfecta stare de functionare. Relatii: Slimnic nr. 191 (1016)
Vand incalzitoare apa, pe gaz, marca junkers; boiler electric 5 l/min și Olcit Club, piese frantuzesti, puțin rulat. Telefon 069/ 43.41.36 (1017)
Vand tv color, frigider, combina frigorifica, aragaz electric cu cuptor, mochetă. Telefon 44.62.28 (997)
Vand presa cărămidă - 1.000.000 lei; un cântar 1000 kg; un motor cu reductor, pentru abator, pret negociabil. Telefon 22.87.91 (998)
Vand apartament două camere, confort I, Hipodrom III. Telefon 42.99.39 sau 42.64.37 (1000)
Vand apartament 3 camere, confort I, îmbunătățiri, cartier Strand. Adresați: str. Maramureșului nr.21, telefon 22.64.51 (17-D)
Vand piei argășite de vulpe, iepure, bizam; plafon Dacia 1300; capota spate; lambriuri stejtar. Telefon 42.11.59 (1043)
Vand casa mare in Meșis, baie, telefon, apă curentă, șură, grajd, gradina, pret 8000 DM, negociabil. Telefon 42.11.59 (1043)
Vand utilaje și masini auto pentru ateliere de reparatii auto. Telefon 42.38.42 (1045)
Vand 2000 kg fan. Hamba nr.6 (1042)
Vand vacă cu lapte. Hamba 192 (1042)
Vand tractor pe șenile U 445, in stare de functionare. Ludoš, telefon 151 (1048)
Vand S.C. SRL cu 40 activități comerciale, pret avantajos (600.000 lei). Informatii la telefon 56.30.75, dupa ora 17, zilnic (1051)
Vand calculator IBM-PC 286 echipat pentru jocuri și contabilitate. Telefon 069/ 42.89.21, dupa ora 13 (1041)
Vand fan. Telefon 43.39.00, Sibiu (1035)
Vand casa două camere, gradina mare, in Bungard nr.46, pret negociabil. Informatii: Nochrin 195, familia Comșa (1027)
Vand Opel Kadett 1,3, 4,5 % consum, an fabricatie 1988, vama plătita. Telefon 42.43.82 (1022)
Vand mașină de cusut IDEAL, germană. Informatii: Merghindeal 183 (5946-A)

Vand apartament Mediaș, Vitrometan, str. Călugăreni nr.4, 4 camere, baie serviciu, etaj I, confort I, garaj incalzit. Telefon 82.27.02 (5947-A)
Vand calorifer electric, nou. Telefon 47.44.97 (1060)
Vand cățelușă Lup, 5 luni, toate vaccinurile, posibilități acte. Vand remorcă apicolă, două bene, tractabilă Dacia. Telefon 47.42.68 (1055)
Vand, in Amnaș, casă mare cu anexe gospodărești, curte și gradina foarte mari. Informatii: Stelea Gh., Amnaș nr.82, sau telefon 42.66.33 (1056)
Vand, urgent, apartament 3 camere, mobilat, Turnisor, pret 17.000 DM. Relatii-telefon 22.76.05, dupa ora 18 (1057)
Vand casa, curte, șură, gradina, in Apoldu de Jos, sau schimb cu apartament Sibiu, 3 camere, cartier central. Telefon 43.25.89 (1050)
Vand Bus Ford Transit Diesel, an fabricatie 1981, inmatriculat, motor + cutie viteze rezervă, pret 6000 DM. Telefon 44.18.64 (1061)
Vand apartament două camere, confort III, mobilat, parter. Telefon 48.88.71 (1066)

Vand apartament Mediaș, Vitrometan, str. Călugăreni nr.4, 4 camere, baie serviciu, etaj I, confort I, garaj incalzit. Telefon 82.27.02 (5947-A)
Vand calorifer electric, nou. Telefon 47.44.97 (1060)
Vand cățelușă Lup, 5 luni, toate vaccinurile, posibilități acte. Vand remorcă apicolă, două bene, tractabilă Dacia. Telefon 47.42.68 (1055)
Vand, in Amnaș, casă mare cu anexe gospodărești, curte și gradina foarte mari. Informatii: Stelea Gh., Amnaș nr.82, sau telefon 42.66.33 (1056)
Vand, urgent, apartament 3 camere, mobilat, Turnisor, pret 17.000 DM. Relatii-telefon 22.76.05, dupa ora 18 (1057)
Vand casa, curte, șură, gradina, in Apoldu de Jos, sau schimb cu apartament Sibiu, 3 camere, cartier central. Telefon 43.25.89 (1050)
Vand Bus Ford Transit Diesel, an fabricatie 1981, inmatriculat, motor + cutie viteze rezervă, pret 6000 DM. Telefon 44.18.64 (1061)
Vand apartament două camere, confort III, mobilat, parter. Telefon 48.88.71 (1066)

DECESE

Un ultim și pios omagiu cuscrului nostru
LEONARD LUPU
Sincere condoleante familiei îndurerate. Fam. Dobre Valerian (1070)
Suntem alături de cumnatul nostru Leonard Lupu jr., la marea durere pricinuită de decesul tatălui. Fam. Rebege (1070)
Suntem alături de cumnatul nostru Leonard Lupu jr. la decesul tatălui. Sincere condoleanțe! Fam. Dobre (1070)
Regretăm profund moartea bunului și întreprinzătorului nostru vecin
LEONARD LUPU
Sincere condoleante familiei! Locatarii bl.37, sc.A și bl.34, sc.D, str. Poiana, Valea Aurie (1037)
Suntem alături de familia Lupu la marea durere pricinuită de decesul celui care a fost un om deosebit
LEONARD LUPU
Fam. Tudor, Macrea, Muntiu (1075)
Suntem alături de colega noastră Lupu Cecilia la suferința pricinuită de moartea socrului său
LEONARD LUPU
Colectivul de la S.C. CEMA S.A (1074)
Colegele pensionare de la secția Oftalmologie sunt alături de familia greu încercată prin dispariția celei care a fost
MARIA KLEIN - soră medicală (1099)
Suntem alături de colegul nostru Nicolae Pampu in durerea prilejuită de moartea tatălui său. Colegii de la Clubul Elevilor Avrig (1081)
Profund măhniti anunțăm incetarea din viață a profesorului
dr. NICOLAE STĂNCIOIU
director al Institutului Inimii, Cluj-Napoca. Secția Cardiologie Sibiu (1078)
Cu adâncă durere anunțăm moartea celui care a fost cel mai bun și harnic soț
IOAN FLEȘERIU - 75 ani (Apoldu de Jos)
Dumnezeu să-l odihnească in pace! Inmormântarea va avea loc vineri, 20 ianuarie 1995, ora 13, in comuna Apoldu de Jos 279. Nu te voi uita niciodată. Soția nemângăiată (1031)
Ne despărțim cu mare durere in suflet de dragul nostru tată și bunici
IOAN FLEȘERIU - 75 ani (Apoldu de Jos)
care și-a dedicat întreaga viață celor pe care i-a iubit atât de mult, copiilor. Nu te vom uita niciodată. Copiii: Ioan cu soția Anuța, Ana cu soțul Teodor, Maria cu soțul Ioan și nepoții: Sorin, Steliana, Raluca, Vlad, Teodora (1031)
Suntem alături de familia Păcuraru la pierderea dragului lor fiu
SEBASTIAN
Colegii de la Liceul nr. 6: Fănel, Viorel, Mate, Soceanu, M.Stoica și Otilia (1026)
Colegii din Oficiul de Calcul Electronic, cadrele și elevii catedrei Tehnică de Calcul sunt alături de d-na Eugenia Guță la marea durere suferită prin decesul mamei sale (1028)
Cadrele militare și salariații civili din Institutul militar de transmisiuni "Decebal" sunt alături de colegii lor d-na Eugenia Guță la marea pierdere suferită prin decesul mamei sale (1028)
Colegii de la D.G.F.P.C.F.S. sunt alături de colega Maria Herlea la marea pierdere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe!

ANIVERSARI

La implinirea a 60 ani uram dragei noastre MARIA POPA sanatate, indelungate zile serine alaturi de cei dragi și un calduros "La multi ani!". Soțul Ioan și copiii Rodica, Jeni și Mihai cu familiile lor (1080)
Un buchet de 21 de trandafiri și un calduros "La multi ani!" cu sănătate, fericire și împlinirea celor mai dragi dorințe cu ocazia zilei de naștere a fiicei noastre TOLCIU RODICA. Mama, tata și fratele. Aceleași urări și din partea soțului Nicolae (Mohn) și fiicei Denisa-Ruxandra (1049)

COMEMORARI

Azi, 19 ianuarie, se implinesc 9 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț și tată DESPA GHEORGHE (Titu) - 50 ani, din satul Daia. Vesnic chipul lui va rămâne in inimile noastre. Soția și copiii (918)
Se implineste un an de nemărginită durere de la dispariția iubitului nostru fiu, soț și tată, inginer CONSTANTIN IORDACHE. Parastasul de pomenire, sâmbătă, 21 ianuarie, ora 12, la mormânt (852)
S-au implinit doi ani de când gândurile, dragostea și neuitarea o însoțesc in veșnicie pe cea care a fost educatoarea MARIA BOROȘ. Fiica Emilia, ginerele Fritz (989)
Cu șase luni in urmă s-a stins din viață scumpa și devotata noastră mamă și bunică TEODORA-LUCREȚIA BERGER. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15, la Biserica din Groapă. Eternă fie-i amintirea! Mihaela, Gigi, Viviana și Mihai Marcoci (25-D)
Cu aceeași durere in suflet anunțăm scurgerea unui an de la trecerea in neființă a celei care a fost MARIA VILĂU. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 13, la mormânt (1068)
Se implineste un an de când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi fără a spune un cuvânt pe cel care a fost un minunat tată și bunici TRAIAN BARBU. Comemorarea are loc duminică, 22 ianuarie 1995, in comuna Roșia. Dumnezeu să-l odihnească in pace! Vali, Costi, Nucu, Chivuta, nepoții și d-na Șențeliu (1044)
Se implineste un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră soție, mamă și bunică RAFLIA NISTOR. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 12, la mormânt. Familia Nistor (1038)
Un gând pios la implinirea a șase săptămâni de când s-a stins din viață cea care a fost scumpa noastră mamă și bunică ELENA MADA. Comemorarea va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15,30, la Biserica dintre Brazi (1094)
La 8 ani de la dispariția dintre noi, readucem in memorie chipul drag al celui care a fost un bun soț și tată IOAN ARMENCIU. Amintirea lui va rămâne vesnic vie in sufletele noastre. Soția Lenuța, copiii Alin și Victor (1023)
Anunțăm comemorarea unui an de la moartea celui care a fost NICOLAE TARCEA ISAILĂ din Mag. Slijuța de pomenire și parastasul va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 16,30, la Biserica dintre Brazi. Copiii: Nicolae, Mihai, Mircea (1102)

S-au implinit doi ani de când gândurile, dragostea și neuitarea o însoțesc in veșnicie pe cea care a fost educatoarea MARIA BOROȘ. Fiica Emilia, ginerele Fritz (989)
Cu șase luni in urmă s-a stins din viață scumpa și devotata noastră mamă și bunică TEODORA-LUCREȚIA BERGER. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15, la Biserica din Groapă. Eternă fie-i amintirea! Mihaela, Gigi, Viviana și Mihai Marcoci (25-D)
Cu aceeași durere in suflet anunțăm scurgerea unui an de la trecerea in neființă a celei care a fost MARIA VILĂU. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 13, la mormânt (1068)
Se implineste un an de când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi fără a spune un cuvânt pe cel care a fost un minunat tată și bunici TRAIAN BARBU. Comemorarea are loc duminică, 22 ianuarie 1995, in comuna Roșia. Dumnezeu să-l odihnească in pace! Vali, Costi, Nucu, Chivuta, nepoții și d-na Șențeliu (1044)
Se implineste un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră soție, mamă și bunică RAFLIA NISTOR. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 12, la mormânt. Familia Nistor (1038)
Un gând pios la implinirea a șase săptămâni de când s-a stins din viață cea care a fost scumpa noastră mamă și bunică ELENA MADA. Comemorarea va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15,30, la Biserica dintre Brazi (1094)
La 8 ani de la dispariția dintre noi, readucem in memorie chipul drag al celui care a fost un bun soț și tată IOAN ARMENCIU. Amintirea lui va rămâne vesnic vie in sufletele noastre. Soția Lenuța, copiii Alin și Victor (1023)
Anunțăm comemorarea unui an de la moartea celui care a fost NICOLAE TARCEA ISAILĂ din Mag. Slijuța de pomenire și parastasul va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 16,30, la Biserica dintre Brazi. Copiii: Nicolae, Mihai, Mircea (1102)

Se implineste un an de când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi fără a spune un cuvânt pe cel care a fost un minunat tată și bunici TRAIAN BARBU. Comemorarea are loc duminică, 22 ianuarie 1995, in comuna Roșia. Dumnezeu să-l odihnească in pace! Vali, Costi, Nucu, Chivuta, nepoții și d-na Șențeliu (1044)
Se implineste un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră soție, mamă și bunică RAFLIA NISTOR. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 12, la mormânt. Familia Nistor (1038)
Un gând pios la implinirea a șase săptămâni de când s-a stins din viață cea care a fost scumpa noastră mamă și bunică ELENA MADA. Comemorarea va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15,30, la Biserica dintre Brazi (1094)
La 8 ani de la dispariția dintre noi, readucem in memorie chipul drag al celui care a fost un bun soț și tată IOAN ARMENCIU. Amintirea lui va rămâne vesnic vie in sufletele noastre. Soția Lenuța, copiii Alin și Victor (1023)
Anunțăm comemorarea unui an de la moartea celui care a fost NICOLAE TARCEA ISAILĂ din Mag. Slijuța de pomenire și parastasul va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 16,30, la Biserica dintre Brazi. Copiii: Nicolae, Mihai, Mircea (1102)

Se implineste un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră soție, mamă și bunică RAFLIA NISTOR. Comemorarea sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 12, la mormânt. Familia Nistor (1038)
Un gând pios la implinirea a șase săptămâni de când s-a stins din viață cea care a fost scumpa noastră mamă și bunică ELENA MADA. Comemorarea va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 15,30, la Biserica dintre Brazi (1094)
La 8 ani de la dispariția dintre noi, readucem in memorie chipul drag al celui care a fost un bun soț și tată IOAN ARMENCIU. Amintirea lui va rămâne vesnic vie in sufletele noastre. Soția Lenuța, copiii Alin și Victor (1023)
Anunțăm comemorarea unui an de la moartea celui care a fost NICOLAE TARCEA ISAILĂ din Mag. Slijuța de pomenire și parastasul va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 1995, ora 16,30, la Biserica dintre Brazi. Copiii: Nicolae, Mihai, Mircea (1102)

MULTUMIRI

Multumesc din suflet echipei de salvare condusa de medic RUSU STELIAN care a dat dovada de promptitudine și inalt profesionalism in data de 14 ianuarie. Va multumeste soția, Suciua Alexandrina (1103)
Multumesc tuturor rudelor, prietenilor, colegilor de serviciu, conducerii de la SC COMPA SA tuturor cunoștințelor care au fost alături de mine și m-au ajutat să-l conduc pe ultimul drum pe cel care a fost un bun soț, ANDREI SUCIU. Soția, Alexandrina Suciua (1103)

URGENTE

Vand urgent Dacia indigo, 5 viteze, capotona, fabricatie 1990, din Ungaria. Telefon 21.45.08 (1104)
TARA-IMPEX SRL organizează excursie in Turcia in 24.01.1995. Telefon 44.02.69; 44.79.35 (1076)
Meditez matematică-fizică și informatică. Telefoane 41.29.30 sau 44.52.95, între orele 18-22.

ICEMENERG Sibiu

str. Ștefan cel Mare 195, tel. 069/43.51.02; fax. 069/43.65.44

**EXECUTĂ
REPARAȚII**

- roboți pornire și redresoare auto
- motoare electrice max. 5 KW
- aparate sudură electrice
- aparatură uz casnic
- aparate de măsură și control

PRODUCE instalații complexe pentru centrale termice, traductoare, servomotoare, ventile electromagnetice și pneumatice, aparate de măsură și control, relee.

ASISTENȚĂ TEHNICĂ pentru centrale și microcentrale termice. -58-

str. Tribunei nr. 15, et. 1
telefax 41.45.93**VĂ OFERĂ**

la prețuri avantajoase, transporturi aeriene rapide, pentru pasageri și mărfuri, în sistem charter (la comandă).

• Cu noi puteți zbura unde doriți în țară și în străinătate, beneficiind de condiții ireproșabile de confort și siguranță la standarde internaționale.

• Cu noi mărfurile dumneavoastră ajung rapid pe orice aeroport din lume.

• Nouă ne place să zburăm și aceasta se vede. -15-

Convingeți-vă zburând cu noi!Centrul de Consultanță,
Instruire și Inginerie Software**ConSOFT - COMPUTER SRL SIBIU****ORGANIZEAZĂ**

începând cu data de 30.01.1995

**CURSURI DE SPECIALIZARE
în INFORMATICĂ**

pentru analiști-programatori, programatori ajutori, operatori și utilizatori calculatoare IBM-PC.

Informații la sediul societății din str. Crișanei nr. 14, tel. 41.81.55; 41.78.55. -33-

ANUNȚ**caut pentru ÎNCHIRIERE**

la casă, vilă sau bloc, 1-2 camere mobilate, baie, bucătărie, garaj, toate separat - sau apartament, de preferință în zona Sub Arini, Valea Aurie.

Plata în valută.

Telefon 21.14.60, între orele 7-15. -90-

Banca DACIA FELIX S.A. Cluj-Napoca

Sucursala Sibiu

ANUNȚĂ CONCURS
pentru ocuparea unui post de
EXECUTOR propriu (bărbat)

Condiții:

- studii superioare juridice sau economice
- cunoștințe temeinice în ceea ce privește legislația în domeniu
- vârsta cel puțin 25 de ani
- domiciliul stabil în Sibiu

Data depunerii cererilor, până în 20 ianuarie 1995, la sediul băncii din Sibiu, str. Dr. Ion Rațiu nr. 4, telefon 41.45.76. -107-

SC "HIDROCONSTRUCȚIA" SA

Sucursala "OLT - SUPERIOR" Rm. Vâlcea

str. Fabricii nr. 1

ORGANIZEAZĂ

în data de 27.01.1995, ora 10,00,
LICITAȚIE PUBLICĂ

în vederea vânzării a

★ 4 bucăți **BARĂCI** ★

din prefabricate de lemn cu învelitoare din plăci azbociment, amplasate în comuna ROBEȘTI, jud. VÂLCEA (km. 266 - D.N. 7).

Documentația de licitație poate fi consultată la sediul sucursalei - serviciul tehnic - telefon 050/71.71.80 - int. 172, 178. -82-

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN SIBIU

cu sediul în Sibiu, B-dul Spitalelor nr. 2-4,

organizează licitație publică

în data de 2 februarie 1995, ora 10, la sediul instituției, pentru achiziționarea de inventar moale specific unităților sanitare.

Taxa de înscriere la licitație este de 20.000 lei.

Înscrierile se pot face până în data de 2.02.1995, ora 9,00. Relații suplimentare se pot obține la telefon 43.30.50, interior 147 - serviciul administrativ, zilnic între orele 7-15. -96-

S.C. AUTOMECANICA S.A. Medias

specializată în carosări autovehicule rutiere,

anunță intenția de majorare a prețurilor cu un procent de 10-20%, începând cu data de 15 februarie 1995, ca urmare a creșterii prețurilor la materiile prime de bază. -99-

IMPORTANT!**COOPERATIVELE
DE CREDIT**

din județul Sibiu primesc depuneri pe termene de 3, 6, 9 și 12 luni la care acordă dobânzi între 60% și 70% pe an. Suma minimă acceptată 50.000 lei. Informații la telefoanele 41.32.42 și 41.18.09. -117-

elicom PAGINGîn SIBIU B-dul Victoriei nr. 4
Telefon: 069/437.671; 069/437.672

MESAJE URGENTE!
PAGER-ul "ELICOM" VA SCOATE
INTOTDEAUNA DIN MULTIME

24 ore din 24
Mesaje urgente
și servicii de
informare
și în orașele:
BUCUREȘTI
BRAILA
CLUJ
CONSTANTA
CRAIOVA
GALATI
IASI
PITESTI
ORADEA
TIMISOARA

S.C. AGROMIXTĂ-Dealul Ocnei

din Sibiu, str. Viile Sibiului nr. 1

organizează concurs

pentru ocuparea postului de

contabil șef,

în data de 30.01.1995

Relații suplimentare la
telefon 41.31.44. -108-

**ÎN ATENȚIA AGENȚILOR ECONOMICI
PLĂTITORI DE T.V.A.**

În vederea atribuirii codului de plătitor T.V.A., la depunerea deconturilor T.V.A. aferente lunilor decembrie și ianuarie, agenții economici vor prezenta:

- adresa de cod fiscal în original;
 - adresa de luare în evidență ca plătitor T.V.A.
- Formularul de decont T.V.A. aferent lunii ianuarie a.c., se poate procura contra cost de la unități XEROX din județ.

CONSILIUL JUDEȚEAN SIBIU**organizează concurs pentru
ocuparea următoarelor posturi:**

- 5 posturi de inspector de specialitate inginer constructor, în specialitățile:
 - drumuri și poduri - 1 post
 - construcții civile, industriale și agricole - 3 posturi
 - alimentare cu apă, canalizări, instalații - 1 post
- Condiții: - studii superioare;
- vechime min. în specialitate - 3 ani

- un post arhivar
Condiții: - studii medii;
- vechime minim 3 ani

- un post de inspector
Condiții: - studii medii (economice)
- vechime minimă 5 ani

Relații suplimentare la sediul Consiliului Județean sau la telefon 41.73.33, int.126. -105-

Vreți să obțineți eficiență maximă?
Alegeți instrumente pe măsură:

Soft de CONTABILITATE GENERALĂ - 75.000 lei
Împimanta STAR (A4) - 332.500 lei (la IDM=1156 lei)
486 DX2/66, color - 2.190.000 lei (2 ani garanție)
Prețurile nu conțin TVA.

ACTUAL Soft S.R.L.

Sibiu, str. Gh. Lazăr nr. 11, tel. 43.35.68

CALITATE ACCESIBILĂ TUTUROR